

省健康文化旅游产业促进会 一届二次会员大会在合肥召开



大会现场

星报讯(记者 祁琳/文 张倩莹/图) 1月26日下午,安徽省健康文化旅游产业促进会一届二次会员大会在合肥成功举行,260多位会员单位代表参会。大会总结2018年的工作成绩,部署2019年重点工作。

安徽省健康文化旅游产业促进会执行会长、安徽出版集团党委书记、董事长王民主持会议,虞海宁副会长兼秘

书长作促进会年度工作报告。报告指出,促进会2018年的工作亮点频频:承办“第十届世界养生大会”、发起组建长三角健康产业联盟、承担编撰《安徽省健康产业发展报告》、开展健康小镇评选等让人印象深刻。2019年度,促进会重点工作有:启动“2018年度安徽省健康产业榜样评选”活动、完成并发布《安徽省健康产业发展报告》、参与举

办安徽省健康产业发展大会、举办长三角健康产业峰会、组建安徽健康、文旅专家库,筹建健康文化旅游产业基金、组织健康文旅产业人才培训等。

大会还通过了石礼忠轮值会长作的《关于修改促进会章程的报告》、牟坤林副会长作的《长三角健康产业联盟成立情况及长三角健康产业基金创建工作报告》、唐巍监事作的《促进会财务状况的报告》。

大会对新增选的副会长单位、常务理事单位及理事单位,以及新成立的促进会健康产业医疗器械设备分会、促进会岳西基地举行了授牌仪式。大会还对促进会2018年工作突出的星级会员作出了表彰。安徽出版集团、安徽浩研投资集团股份有限公司、安徽九华山投资开发有限公司、中国科学技术大学附属第一医院(安徽省立医院)、黄山旅游集团有限公司、安徽贝克生物制药有限公司、舒城万佛湖旅游管理实业有限公司等单位分别荣获突出贡献(金星)奖、创新成就(红星)奖、携手共进(蓝星)奖。

省经济和信息化厅牛弩韬厅长,省卫生健康委员会董明培副主任,省文化和旅游厅王云波副厅长,省社会组织管理局局长、省社会组织综合党委副书记阚家安等领导参加了大会,并发表了热情洋溢的讲话,高度肯定促进会在推进我省健康及文旅产业融合发展中所作的开创性工作和贡献,对促进会下一步工作提出了更高的要求,赢得在座会员的热烈掌声。

浓浓新春味,暖暖邻里情 四居民自费请全小区人“过小年”



星报讯(侯月云 孙雨静 记者 马冰璐) 支大锅灶炸圆子,每户居民可领20个糯米圆子;请大伙吃顿“大锅菜”,提前“过小年”;为小区80岁以上老人送“礼物”……1月26日,在4位居民的出资张罗下,合肥市虹桥苑小区126户居民提前欢度了一个难忘的“小年”。

37岁的陈志伟是虹桥苑小区的居民,15年来,他一直热心公益,曾帮助过许多人,“我一直在想,既然我能帮助素不相识的人,为什么不给同小区的邻居们做些事呢!”1个多月前,他和3位相熟的邻居李向阳、毕有美、宋伯恒商量后决定一起出资张罗一顿“团圆宴”,让小区126户居民提前欢度“小年”。

“预订年猪、选购糯米、挑选‘礼物’……”陈志伟说,他们整整忙活了一个月,在他们的带动下,小区半数居民不约而同“报名”担任志愿者,搭把手帮帮忙。

1月25日晚,众人开始做圆子、炸圆子,126户居民每户可领取20个糯米圆子;1月26日中午,居民们还聚在一起吃了一顿“大锅菜”;小区里13位80岁以上老人和1位劳模还收到了陈志伟等人送上的“礼物”:米油 and 水果。

“一共花了近5万元。”陈志伟说,大伙聚在一起炸圆子、吃饭聊天的场景让自己有种回到小时候的感觉,“这种温暖的邻里情,我想把它带回大家身边,希望把虹桥苑打造成‘虹桥大院’,大院里的人都是一家人。”

“我们小区比较小,就两栋楼,10年来,126户居民低头不见抬头见,虽然面熟,却叫不出彼此的名字。”居民王阿姨说,“团圆宴”上,大家你一言我一语,聊得非常开心,瞬间便熟络起来,这种感觉真好,“小区里的年味也变浓了!”

陈志伟说,常言道,远亲不如近邻,未来,端午节、中秋节等节日,还将继续张罗“团圆宴”,让126户居民像家人、亲人一样常相聚。

10分38秒 他登上安徽“最高楼” 近200位合肥市民新年登高

星报讯(佳伟 雨静 记者 沈娟娟) 1月26日,“肥西农商行杯”登楼新年第一高活动在IFC国际金融中心举行,近200名合肥市民组团登高,分为成人组和亲子组,攀爬上57层高楼,而这个也是安徽在建的最高楼,总高近240米。最终,合肥市民杜少甫以10分38秒的成绩获得了成人组的第一名。

“我平时特别喜欢锻炼,有时候下班我不坐车,从单位跑回家,全程20公里左右,大概要花1个多小时。”杜少甫是做行政工作的,特别重视运动,去年的登高比赛他也获得了第一名,“消防通道很畅通,这种垂直马拉松很有意思。”

据悉,今年的新年登高活动是三里庵街道二里街社区举办的第5届,是一项群众非常喜爱的运动项目。

“通过攀爬城市地标建筑,不仅可以增强意志力,提升耐力,还可以远眺城市风貌,感悟城市发展历程。”相关负责人说。



1月26日,2019首届安徽巢湖迎春年货购物节暨中国安徽(巢湖)进口食品产业园开馆仪式在该产业园举行。据介绍,为了充分满足人民日益增长的美好生活需要,在巢湖市人民政府和安徽巢湖经开区共同指导下,中国安徽(巢湖)进口食品产业园等单位主办本次年货节活动。 □张发平

司机猛踩油门冲卡逃离,原来是酒驾

星报讯(尹世磊 胡正球 记者 沈娟娟) 记者从合肥交警公巡一大队获悉,大队二中队民警近日在金寨路与南二环路开展交通违法行为整治行动,一名司机见交警上前猛踩油门,冲卡逃离。后经检测,该驾驶员属于饮酒驾驶。

当天,二中队执勤民警辖区金寨路与南二环路开展日常市区重点交通违法行为整治行动时,发现一辆实线变道违法车辆,随即上前示意驾驶员,停车接受检查,该车驾驶员并没有停车,而是继续缓行,就在民警靠近车辆向驾驶员喊话让其停车时,驾驶员却猛踩油门,加速冲卡,逃离查处点。

凭借多年的执法经验,民警断定该车肯定有问

题,民警立即采取措施,联合周边警力迅速实施堵截,最终在金寨路与乌江路交口将冲卡车辆成功拦截。当民警打开车门时发现驾驶员神色慌张,脸色发红,并伴有酒味,随即民警现场对其进行酒精呼吸检测。经检测,驾驶员酒精检测值达到40mg/100ml,属于饮酒驾驶。

据悉,该驾驶员中午和朋友在饭店吃饭,喝了一些酒,因为临时有事,需要开车前往办理,驾驶员抱着侥幸心理,认为白天交警不会查酒驾,所以就自己驾车。当在路口看到交警示意让其停车时,因为害怕喝酒被处罚,才加速冲卡,妄想逃避处罚。目前该案正在进一步处理中。

合肥友好医院
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

妇女保健康、耳鼻咽喉科、不孕症专业、口腔科

(合)医广[2018]第1-16-6号